
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/06/2018 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente 
Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta 
a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração 
do Pai Nosso. Em seguida solicitou que fosse realizada a leitura do expediente encaminhando o Projeto de Lei 
Legislativo nº 07/2018 para as comissões pertinentes para emissão de parecer no prazo regimental. Continuando 
pediu que fosse realizada a leitura das atas das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. Observando não 
haver mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador João Batista Romão 
expressou que foi questionado na rua sobre uma nova contratação de um ônibus e inteirando-se do assunto verificou 
que o contrato é para sessenta dias no valor de dezenove mil e novecentos reais tudo feito dentro da lei e em seu 
ponto de vista está tudo correto, após fim deste prazo será feito licitação. Afirmou que teve reunião onde foi falado 
que setenta e quatro lotes são da prefeitura mas pessoas com o intuito de denegrir a imagem do próprio companheiro 
sai falando inverdades e os comentários sobre esse assunto só piora a cada dia, não enxergam que a gestora está 
sendo uma verdadeira mãe onde um dos primeiros atos dela foi aumentar o salário base dos servidores, finalizou 
com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes disse que esteve visitando o posto de 
saúde e na área de medicamentos está voltando ao normal pois foi resolvido os problemas onde atrapalhavam o 
recebimento e devagar as medicações estão chegando para suprir as necessidades da população. Comentou que 
falou com o Secretário de Obras sobre o início do serviço do caminhão pipa para molhar as ruas onde a poeira já 
começa a incomodar os moradores e foi avisado que o caminhão está em fase do término de manutenção e o quanto 
antes este serviço será iniciado. Avisou que a falta de energia na terça será devido a implantação de rede elétrica 
nas ruas Pirajuí e Goiás mas até as treze horas os serviços serão restabelecidos, finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta lembrou dos heróis que por mais dez dias paralisaram o país com 
manifestações lutando por seus direitos mas acima de tudo pelo direito de cada cidadão brasileiro e disse que 
entende bem as necessidades da classe porque já foi carreteiro. Explanou que eles conseguiram parte de suas 
reinvindicações mas pela falta de apoio dos cidadãos que invés de sair as ruas foram pagar cerca de nove reais em 
um litro de gasolina, não valorizaram e perderam uma grande oportunidade de melhora nos preços do petróleo que 
talvez chegue até o fim de ano dez reais na gasolina e em média duzentos no gás. Comentou brevemente sobre a 
PETROBRAS onde usando da matemática fica simples de ver o real valor do reajuste ocorrido em um ano e meio 
após a quase falência desta, onde sendo pago um real e oitenta centavos no litro de gasolina multiplica por duzentos 
e cinquenta por cento para chegar ao valor de quatro reais e cinquenta centavos que é em média o valor da gasolina 
pago nas bombas de postos. Sendo o reajuste real é de duzentos e cinquenta por cento e nunca cinquenta e sete 
por cento como diz o governo, fez um pedido que o Brasil precisa acordar, finalizou com outros comentários. Com 
a palavra o vereador José Mauricio Carrara agradeceu aos vereadores pelo apoio na aprovação dos projetos de lei 
sobre a nomenclatura das pontes e disse que a festa de inauguração foi ótima mas um pouco prejudicada pela 
paralização dos motoristas. Afirmou que já se iniciou a fabricação da silagem onde irá beneficiar vários produtores 
de leite em alimentar seu rebanho com prazo de seis meses de pagamento e seis meses de carência, finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o vereador Roberto Rodrigues da Silva expos que já sofreu duas reclamações 
sobre a questão do atendimento de plantão da enfermeira Silvana onde agora está morando na chácara e pelo que 
lhe disseram foi chamada e esta não compareceu na hora para prestar atendimento, disse que não sabe se isto é 
verdade e pelo fato de ter havido reunião não deu tempo de averiguar o ocorrido, mas que esse fato precisa ser 
revisto porque é uma reclamação séria. Sobre a questão dos terrenos afirmou que não vai se manifestar sobre esta 
questão mas o fato é que existe uma Lei que deve ser seguida onde já venceu os prazos, independente disto torce 
para que todos consigam ficar com seus terrenos e construir suas casas neste momento tão difícil para todos. 
Relatou sobre o fato que vem ocorrendo de muitos carros estarem adentrando no canteiro central da cidade onde 
antes isso não ocorria e isto está bagunçado demais pois não tem dia nem hora e será necessário que seja tomado 
alguma providência, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha iniciou sua fala 
parabenizando a prefeita e ao deputado federal Valtenir Pereira por ter conseguido recuperar os projetos de dois 
mil e quinze das duas pontes que foram inauguradas, projetos no valor de mais de dois milhões de reais onde ocorre 
que algumas pessoas que não entendem questionam o valor alto das obras sendo que existem várias outras 
necessidades no município, mas o que ocorre é que quando é liberado um recurso estadual ou federal ele vem 
direcionado e não pode de maneira alguma ser remanejado para outro fim. Congratulou todos os envolvidos que 
abraçaram a causa do Projeto Luz do Amanhã com as crianças do nosso município, projeto de causar inveja e que 
estava no plano de campanha da prefeita Terezinha, espera que a fanfarra municipal seja resgatada e que em sete 
de setembro junto as crianças, professores e organizadores ela esteja nas ruas prestando as comemorações. 
Agradeceu a todos os secretários, vereadores que vem sempre trabalhando para um bem maior do município de 



Nova Santa Helena, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello discursou e mostrou 
ser solidário com todos os caminhoneiros e com a paralização para melhorias não apenas para a classe mas para 
todo o país, mas infelizmente os cidadãos não se deram conta da importância e ninguém fez nada para também 
lutar pelo seus direitos. Pediu que todas as câmaras, prefeituras em nível nacional deveriam fechar as portas e 
paralisar todos os serviços, apenas desta forma o governo federal tomar alguma providência sobre a situação que 
se encontra o país. Disse que não viu nenhum parlamentar estadual e federal tomar partido nesta causa pois estão 
entranhados com toda sujeira que vem ocorrendo, não apoiaram essa classe corajosa que carrega nas costas de 
sol a sol toda a riqueza brasileira. Fez uma comparação com a Bolívia e disse ser um absurdo os valores e formas 
de sermos cobrados aqui com seus impostos e tarifas, e quando se comparado com outros países vizinhos o Brasil 
tornou-se motivo de vergonha, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de 
Jesus da Silva externou que o momento é de dificuldade para o país e como disse anteriormente desde o início da 
gestão em dois mil e dezessete quem assumisse o poder deveria pedir muito discernimento e ter muita criatividade, 
já era notado nesta época mal investimentos que tomavam um percurso ruim ao país. Nesta época muito se 
escutava sobre o Sistema de Corrupção mas na verdade ninguém tinha muita certeza, já hoje a mídia mostra como 
e de que forma acontecia e acontece, e foi necessário se chegar a gravidade de onde o Brasil se encontra, pois 
abriu os olhos dos cidadãos para a verdade do nosso país. Sobre a contratação do ônibus afirmou ser realmente 
necessário pois o governo federal não mandou nenhum veículo mas todos tem esperanças que até o fim deste 
mandato que pelo menos dois carros sejam encaminhados. Comentou que em seu vocabulário não existe a palavra 
oposição, pois foram eleitos para o povo e defender seus interesses independente de quem esteja à frente do Poder 
Executivo. Em relação ao atendimento de plantão no posto de saúde sempre foi a favor do atendimento vinte e 
quatro horas de portas abertas, que ocorreu ano passado, mas por questões financeiras não foi possível manter 
esse projeto, contudo espera que retorne à esta forma de atendimento. Disse que entende ambas as partes onde o 
profissional após receber uma ligação até se organizar, entrar em contato com o médico que é obrigatório em 
atendimentos leva um tempo para se deslocarem em contra mão reconhece a angustia de quem está passando mal 
e necessita de socorro o quanto antes, almeja por mais eficiência e realmente espera que o plantão vinte e quatro 
horas volte a funcionar, finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do dia onde 
solicitou que fosse realizado a leitura do Requerimento nº 10/2018 aprovado por unanimidade. Observando não 
haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e 
cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na 
próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 04 de junho de 2018. 
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